

## ERRATAS

No documento EDITAL 01/2019 - Bolsas do Programa PCI – CTI Renato Archer RESULTADO FINAL, onde se lê RESULTADO FINAL leia-se **CANDIDATOS APROVADOS**.

Na linha 11 da tabela dos candidatos aprovados, coluna NOME, onde se lê Claudedir, leia-se **Claudecir Ricardo Biazoli**.

Na linha 33 da tabela dos candidatos aprovados, na coluna de ENQUADRAMENTO, onde lê-se 8 leia-se **A**.

No documento “Candidato Selecionado” onde se lê INFORMAÇÕES AOS SELECIONADOS leia-se **INFORMAÇÕES AOS CANDIDATOS APROVADOS**.

Atenciosamente,

COORDENAÇÃO PCI CTI RENATO ARCHER